



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**



**ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ  
2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ**

Αρ. Φακ.: 07.07.001.002  
Αρ. Τηλ.: 22402300  
Αρ. Φαξ: 22480505  
e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy

11 Δεκεμβρίου 2024

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: Επανάληψη προσφοράς Διαδικτυακού Προγράμματος Επιμόρφωσης  
αντικαταστατών/αντικαταστατριών και νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στη  
Μέση Γενική και Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση και  
Κατάρτιση**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενης εγκυκλίου Αρ. Φακ.: 07.07.001.002 και ημερ. 23 Οκτωβρίου 2024, σημειώνουμε ότι λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος για συμμετοχή, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προσφέρει εκ νέου το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για τους/τις αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστους/νεοδιόριστες εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.

Το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για τους/τις αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστους/νεοδιόριστες εκπαιδευτικούς προσφέρεται σε συνεργασία με τις οικείες Διευθύνσεις Σχολικής Εκπαίδευσης και αποσκοπεί στην επιμόρφωση των αντικαταστατών/αντικαταστατριών και νεοδιόριστων εκπαιδευτικών σε θέματα που αφορούν στον σχεδιασμό αποτελεσματικού μαθήματος με βάση τα Αναλυτικά Προγράμματα και τις βασικές παιδαγωγικές αρχές και στην ενημέρωσή τους για νομοθετικά και διοικητικά ζητήματα που αφορούν στις σχολικές μονάδες.

Η νέα σειρά Επιμόρφωσης για τους/τις αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστους/νεοδιόριστες εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης θα προσφερθεί κατά το διάστημα Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2025 (14, 21, 28/1/2025 και 4,11/2/2025) και θα έχει διάρκεια πέντε δίωρων απογευματινών συναντήσεων (16:30-18:30). Όλες οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης MS Teams. Πρόσθετη πληροφόρηση για πρόσβαση στις διαδικτυακές συναντήσεις θα αποσταλεί μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους/στις αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστους/ νεοδιόριστες εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής δηλώσεων συμμετοχής.



Οι αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστοι/νεοδιόριστες εκπαιδευτικοί, που επιθυμούν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi-eggrafes.ac.cy>, στην κατηγορία προγραμμάτων «Πρόγραμμα Αντικαταστατών». Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή **από τις 13 Δεκεμβρίου 2024 μέχρι τις 8 Ιανουαρίου 2025**. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (<https://myprofile.pi.ac.cy/>). Επισημαίνεται, επίσης, ότι η επιμόρφωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που δεν είχαν παρακολουθήσει το Πρόγραμμα κατά τις προηγούμενες χρονιές στις οποίες προσφέρθηκε.

Μετά από την ολοκλήρωση του Προγράμματος, οι αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστοι/ νεοδιόριστες εκπαιδευτικοί θα μπορούν να παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<https://www.pi-eggrafes.ac.cy>), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», δεκαπέντε (15) περίπου μέρες μετά τη λήξη του Προγράμματος.

Για τυχόν διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στη συντονίστρια του Προγράμματος, Δρα Ευτυχία Πιπτονίδου (email: [piptonidou.e@cyearn.pi.ac.cy](mailto:piptonidou.e@cyearn.pi.ac.cy), τηλ.: 22402443).

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για το πιο πάνω θέμα τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.

α.α. 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού)  
Διευθύντρια  
για Γενικό Διευθυντή

Κοιν.: ΔΜΤΕΕΚ  
ΔΜΓΕ